Free Contest 147

SAND

Dé Men ¢6 2 s6 nguyén duong S va A. Dé Men d6 ban c6 ton tai cip sb (z,y) khong am sao cho:
er+y=>9
e s ANDy=A

Ban phai tra 16i 7' cau hoi ciia Dé Men.

Dit liéu
e Dong dau gom s6 nguyén duong T' 14 s6 lugng cau hoi ban phai tra 1oi. (1 < T < 10°)

e T dong tiép theo, mdi dong chita hai s6 nguyen khong am A va S (0 < A, S < 2%)

Két qua

In ra T' dong, dong tht ¢ 1a két qué cho cau hdi thit 4, in Yes néu ton tai cap s6 (z,y) théa dé bai

va No néu ngugc lai.

Vi du

Sample Input Sample Output

Yes
No

NGNS
N 00

Giai thich
Trong cau héi dau, ta cé thé chon cip (x,y) = (3,5). Trong cau héi thit hai, ta chitng minh dugce

1a khong ton tai cap (z,y) nao nhu vay.




